

# 中牟举办“中国旅游日”主题宣传活动 使中国旅游日真正成为 中牟旅游的宣传日、推广日和发展日

本报讯 5月19日是中国旅游日,今年的主题是“全域旅游 美好生活”。5月18日上午,中牟县2018年“中国旅游日”主题宣传活动在新世纪广场启动。活动旨在营造关注旅游、参与旅游、支持旅游、推动旅游的良好氛围,提高中牟的知名度和美誉度。

当日上午,中牟全县各旅游企业通过展板图文并茂地展示了企业发展、文明旅游等内容,充分展现了近年来中牟全域旅游发展取得的成效。此外,中牟各乡镇、街道在辖区内设立旅游咨询点,发放中牟旅游宣传资料,开展相关咨询服务,设立文明旅游志愿服务点,向游客发放《文明旅游从我做起》倡议书,引导游客文明旅游、低碳消费、爱护环境、安全出游。

其间,中牟境内的方特、绿博园、沙窝等多个景点开展旅游惠民宣传活动,结合实际制定了一系列优惠措施,吸引广大人民群众旅游休闲,共同体验旅游带来的美好生活,群策群力让旅游更安全、更便利、更文明、更舒心。

近年来,中牟全域旅游工作成绩喜人。2017年接待游客1020万人次,同比增长19%,实现旅游收入105亿元,同比增长40%。三度入选“最美中国榜”,荣获



“中国最美乡村旅游目的地”“最美中国推动全域旅游示范目的地”“最美中国生态休闲旅游示范城市”等称号,被评为“河南省乡村旅游示范县”和“河南省文化产业发展先进县”,2017年被选为“河南省旅游标准化示范试点单位”。

活动现场,中牟副县长屈连武讲道,

如今是中牟全域旅游发展提质增速、转型升级的关键时刻,此次举办活动,就是要进一步提振信心、凝聚人气、扩大影响,希望大家以高度的主人翁精神,齐心协力把这项主题活动办出特色、办出实效,使中国旅游日真正成为中牟旅游的宣传日、推广日和发展日。中牟时报 刘客白 文/图

## 中牟举行“双优”“双带”文化惠民工程文艺汇演 助力贫困群众物质精神“双脱贫”



本报讯 近日,中牟县“双优”“双带”文化惠民工程文艺汇演活动相继在狼城岗镇北堤村、刁家乡蒋家村和孙家村等地进行。演出有歌舞《花开中牟》《百姓之歌》,歌曲《再一次出发》,小品《探亲》,河南坠子《永报父母恩》等节目,受到群众一致好评。

演出现场,中牟县文化广电旅游局创作的音乐快板《扶贫政策宣传歌》,内容积极向上,展现了自强不息的精神面貌,让村民们更加深入地了解了脱贫攻坚的相关政策,坚定了群众脱贫致富奔小康的决心。

据了解,中牟县文化广电旅游局作为行业扶贫单位之一,牢固树立“四个意识”,切实增强投身脱贫攻坚的责任感,对全县27个贫困村逐村摸排了解情况,结合扶贫工作,制订出《中牟县贫困村综合文化服务中心建设工作方案》,对贫困村综合性文化服务中心建设工作进行专项安排。2017年底,中牟县列入省、市贫困村的27个村,除狼城岗镇南北街村和北韦滩村为黄河滩区拆迁村暂不建设外,其他25个村综合性文化服务中心已经全部竣工。

随着文化设施的改善和农村文化场所建设的不断推进,曾经的贫困村正悄然发生变化,文明和谐的良好社会氛围和风气正逐渐养成。在2018年中牟县元宵节民间文艺大赛暨非遗展示展演活动和中牟县第二届“魅力舞动”广场舞比赛中,市级贫困村南仁村广场舞代表队获优异成绩。

据悉,“双优”“双带”文化惠民工程文艺汇演活动还将先后前往其余24个贫困村演出。同时,送戏下乡、农家书屋提档升级、文化遗产保护、文化人才培训等公益性文化活动也将相继在各贫困村开展,让贫困群众享受到“精准扶贫”和“文化民生”带来的发展变化,在实现物质脱贫的同时实现精神脱贫,共同奔向小康生活。

中牟时报 刘客白 通讯员 郭凯 文/图

## 中牟婚姻登记处“5·21”登记结婚排长龙



本报讯 5月21日,中牟县婚姻登记处迎来了新人登记结婚高峰。

一大早,中牟县婚姻登记处门口就已经排起了长队,每对新人脸上都洋溢着幸福和喜悦。“今天早上5点就来排队了。”张女士告诉记者。据婚姻登记处工作人员介绍,5月21日当天

共为236对新人办理结婚登记,创下2018年以来日登记最高纪录。为了缩短婚姻当事人排队等候的时间,工作人员提前半小时上班,指导登记对象填写表格,登记工作井然有序。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王伟 文/图

## 解放路小学 举行网球操比赛

本报讯 为了提高学生的网球技能,激发学生对网球运动的兴趣,增强班级凝聚力,从而促进学校体育工作不断创新,为构建“体育特色学校”奠定基础,近日,中牟县解放路小学举行“网连梦想,悦动未来”网球操比赛。

在一天的赛程中,全校18个班级参加了比赛,同学们对网球技能的掌握更加牢固,对网球运动的感知更加深入。本次网球操比赛是初心肇始,活力、快乐是网球运动的精神和宗旨。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王艳华

## 戏曲进校园 弘扬传统文化

本报讯 5月21日~22日,中牟县演艺中心全体演职人员分别走进紫寰路小学、东风路小学、新圃街小学、岗头桥小学、文博路小学、县五初中、解放路小学、滨河路小学8所中小学校,开展“戏曲进校园”活动。

“戏曲进校园”活动旨在弘扬中国传统文化,营造师生学唱、爱唱、会唱、唱响戏曲的氛围,将戏曲艺术融入校园文化建设,让学生感受戏曲的魅力,激发学生热爱祖国、热爱家乡的美好情感,将中华优秀传统文化更好地继承下来,更好地发扬光大。

2018年,中牟县“戏曲进校园”活动共计46场,截至目前已进行20场,受益师生达2万余人次。

中牟时报 刘客白 通讯员 姜新党 赵红卫

## 倡导健康生活方式 提高流动人口健康意识

本报讯 5月23日,由中牟县卫生计生委、县计划生育协会主办,姚家镇计生办、姚家镇计划生育协会承办的“生殖健康 幸福你我”健康义诊活动,联合县妇幼保健院、姚家镇卫生院走进了姚家镇动康食品厂。

活动现场设立了优生优育生殖保健咨询台、流动人口服务台、政策咨询台,医务人员为职工们进行了血压、血常规、妇科病普查、“两癌”筛查等检查项目。

中牟县卫生计生委流管科负责人李志峰、县妇幼保健院妇产科专家耿小瑞分别进行了以《关注流动人口健康 人人参与共建共享》《生殖健康 幸福你我》《避孕药具知识》为题的健康知识讲座。

此次活动参加的企业有郑州东升玻璃有限公司、河南世锦生物工程等30多个企业,共服务流动人口200余人,发放健康知识宣传资料300余份、避孕药具150盒。

中牟时报 刘客白